



WELCOME TO
PORTLAND PUBLIC SCHOOLS!

K I N D E R G A R T E N

Программа PPS "Connect to Kindergarten"

Если Вашему ребенку или ребенку Ваших знакомых исполняется 5 лет до 1 сентября, то данное сообщение для Вас! Сегодня округ PPS запускает кампанию "Connect to Kindergarten" в новом ее воплощении. Цель данной кампании заключается в том, чтобы у каждой семьи, чей ребенок посещает детский сад в 2021 году, была связь со своим школьным сообществом и уверенность в том, что осенью их ребенок легко адаптируется к школьной среде. Просмотрите видео "Добро пожаловать в детский сад" (Welcome to Kindergarten) и узнайте о ресурсах, мерах поддержки и мероприятиях в рамках нашей программы "Connect to Kindergarten". Департамент раннего обучения рад приветствовать Вас в PPS!

[Видео "Добро пожаловать в нулевой класс PPS 2021 г."](#)

- Чтобы задать вопросы о нулевом классе и присоединиться к нашему списку рассылки "PPS Kindergarten", заполните эту небольшую анкету [Опрос по поводу заинтересованности в получении информации о нулевом классе](#)
- Используйте нашу поисковую систему "PPS School Finder", чтобы найти вашу школу по месту жительства: <https://www.pps.net/Page/2379>
- Зарегистрироваться в нулевой класс PPS онлайн можно пойдя на эту ссылку: <https://www.pps.net/Page/2899>